Klapptest - Quadratische Gleichungen IIT

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und berechne die Losungen mit Hilfe der
quadratischen Ergdnzung.

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse verglichen und die Anzahl der
richtigen Aufgaben notiert.

1) x? - 4x - 140 = 0 2) %2 - 28x + 180 = 0 1) q.E. = 4
L = {-10/14}
2) gq.E. = 196

L = { 10/18}

3) x? 4+ 36x + 323 =0 4) x2 - 2x - 323 =0 3) g.E. = 324
L = {-19/-17}
4) g.E. =1

L = {-17/19}

5) x? + 8x - 560 =0 6) x* + 8x - 560 =0 5) g.E. = 16

L = {-28/20}

6) q.E. = 16

L = {-28/20}

Ergebnis:
/12 p.|§
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